

రైతు వ్యతిరేకి కాంగ్రెస్ను నిలదీద్దాం



ఆమనగల్లు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రాంగణంలో రైతు దీక్ష ఏర్పాటు చేసిన ఫొటో

● **మాజీ మంత్రి మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి**
 కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 16 : రైతు, ప్రజావ్యతిరేక బిదానా అసలు అవలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్కు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి పిలుపు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 18న కల్వకుర్తి నియో జనవరంలోని ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించనున్న రైతు సరసన దీక్షకు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ హాజరవుతున్న ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను లక్ష్మారెడ్డితోపాటు మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, డీసీసీబీ చైర్మన్ వెంకటేశ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ దశరథ్ ఠోటా, స్థానిక నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ అబద్ధ ప్రకటనలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ అమలు చేయడం చేతకాక ఢిల్లీ బుద్ధితో బ్రింపానీ చేస్తూ తెలంగాణ

ప్రజలను నిండా ముంచుతున్నారని మండిపడ్డారు. కరోనా వంటి విపత్కర పరిస్థితుల్లోనే కేసీఆర్ రైతుబంధు ఇచ్చగా, రేపం తొడ్డి రూ.15వేలు ఇస్తానని గొప్పలు చెప్పి రెండు పంటలు ఎగ్గొట్టి రూ.12వేలు ఇస్తామని మాటూర్చి అవి కూడా ఇవ్వడం చేత మైత్ర డిమాండ్ చేయడంపై, రైతు భరోసా ఇవ్వడం, వివరణ పోషించే పాకులు బిల్లులు ఇవ్వకుండా రైతులను అరిగేసి పెట్టడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయం చేసుకుంటున్న భూములను బలవంతంగా లాక్కోవడం దుర్మార్గమన్నారు. రైతుల పక్షాన బీఆర్ఎస్ నిలబడుతుందని స్పష్టం చేశారు. రైతు నిరసన దీక్షకు రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరచుకు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనాచర్ల పద్మావతి, మాజీ జెడ్పీటీసీ నర్సంపా, మాజీ ఎంపీసీ నిర్మల శ్రీలక్ష్మిగౌడ్, నాయకులు శ్రీమణియ్య, జ్యోతియ్య, శ్రీని, బాలసామి, రమేష్, సతీష్, నైడర్గౌడ్, జ గన్, వెంకటేశ్, యాదయ్య, శేఖర్, దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.

చేతగాని ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించాలి



వెల్లండ కార్యకర్తల సమావేశంలో అభివారం చేస్తున్న మాజీ మైల్వే జైపాల్ ఠోటా, నాయకులు

● **మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ ఠోటా**
 వెల్లండ, ఫిబ్రవరి 16 : హామీల అమలులో పూర్తిగా విఫలమై, రైతులను మోసిగించి కాంగ్రెస్ పార్టీని గద్దె దిగాల్సిందేనని కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ ఠోటా ఆసాడుతున్నారు. ఆదివారం వెల్లండ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో అతివికారి హామీలిచ్చి నేడు మాటిని నేరేవర్యంలో కాంగ్రెస్ ఘోరంగా విఫలమైందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏజిక్టర్ వర్గం కూడా ఆనందంగా లేదన్నారు. రేపం తొడ్డి డైవర్షన్ రాజకీయం చేస్తున్నారని, ఎన్నాళ్లనీ ప్రజలను మోసం చేస్తూ తప్పించుకుంటున్న ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికీ ప్రజల్లో తిరుగుబాటు మొదలైంది, రైతులు మోస గురించిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్రాన్ని పాలించే హక్కు లేదన్నారు. ఈ నెల 18న ఆమనగల్లు పట్టణంలో నిర్వహించే రైతుబంధు బీఆర్ఎస్ వర్బింగ్ ప్రిసెంటేషన్ కేటీఆర్ వస్తున్నారని తెలిపారు. రైతు డీక్షకు కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, రైతులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆనంతరం రైతుదీక్ష కరప్రకాశనం విడుదల

చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ పుట్టారెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీ వెంకటయ్య గౌడ్, నిరంజన్, శేఖర్, మునుపూదనేరెడ్డి, చంద్రమౌళి హర్షార్జున్, భాస్కర్ రావు, మాజీ సర్పంచి ము అంజినాయక్, వెంకటేశ్వర్ల రావు, తిరుల్ దాస్, అంజయ్య, బాలలక్ష్మయ్య, సోమయ్య, హనుమంతు, లింగం, రాములు, నాయకులు ఆనంద్, అశోక్, రాజు, దేవేందర్, రమేష్, కొండల, రమేష్ గౌడ్, శ్రీని, రవి, సత్యం, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపం రైతు సమావేశం..
 కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 16 : ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఈ నెల 18వ తేదీన నిర్వహించనున్న రైతు సమావేశం ధ్యా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ ఠోటా, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కమలవేణి, కల్వకుర్తి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఎద్దునత్యం చేర్మలగా పిలుపు చేశారు. రైతుల పక్షాన ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే దిండ్లు వైస్ ఆర్ వస్తున్నారని, నియో జనవరం రైతులు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున హాజరుకావాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఇంటి ఆవరణలో గులాబీ మొక్కలు నాటి సీట్లను మంత్రి మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి

- ఊరువాడ మొక్కలు నాటిన
- బీఆర్ఎస్ నాయకులు
- కడుకుంటు, పెళ్ళిచేసు
- రైతుల సమక్షంలో జన్మదినం
- వ్యూహంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 16 : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి గులాబీ దళవతి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, రైతుబంధు, హరిత స్వామి కల్వకుర్తి వంద శేరిరావు పట్టణ రహం సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి



- పాద యాత్రతో తెలు సమస్య ఆర్డీఎస్ రైతుల కష్టాలు
- కుర్చీ వేసుకొని నీటివాటా తేల్చుతానని హామీ
- ఇచ్చిన మాట ప్రకారం స్వరాష్ట్రలో పుష్పలంగా నీళ్లు
- ఏడా డింపే తుమ్మిక్కు లిప్ట పనులు పూర్తి

జీడి ఖాతా.. సేవ్ ఖాతా.. సేవ్ ఖాతా.. సేవ్ ఖాతా..

కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ప్రత్యేకం

నడిగడ్డ పాలిటా అపర భగీరథుడు కేసీఆర్



అర్జీవన్ రైతుల కోసం ఠాంతం చాంద్యాల నిర్వహించిన కేసీఆర్ కార్యక్రమం

● **సీమాంధ్ర పాలనలో 95వేలకే పరి విజ్ఞ వైసె సాగు**
 ● **తెలంగాణ వచ్చాక 87,500 ఎకరాలకు పెంపు**

గద్వాల, ఫిబ్రవరి 16 : సీమాంధ్ర పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అర్జీవన్ రైతాంగానికి సాగునీరు అందక తీవ్రంగా నష్టపోతున్నా ఇక్కడి పాలకులు పట్టించుకోలేదు. పైగా నడిగడ్డ ప్రజలను, రైతులను ఎండబెట్టిన ఇక్కడి నేత అంధుల నాయకుల వద్దకు వెళ్లి హాంతులు పట్టారు. అర్జీవన్ కింద వాస్తవంగా నడిగడ్డ రైతులకు 87,500 ఎకరాలకు సాగునీరు అందాల్సి ఉన్నది. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఏడా రూ.35వేల ఎకరాలకు మించి నీరు పారలేదు. ఈ విషయం బీఆర్ఎస్ అధినేత చంద్రశేఖర్ రావు దృష్టికి నడిగడ్డ రైతులు తీసుకెళ్లారు. అందుకు చింది ఏం యకే నేత నడిగడ్డ అర్జీవన్ రైతులు ఎదుర్కొంటున్నారో చూపడం కోసం బీఆర్ఎస్ మంత్రి కేసీఆర్ తన దానికి 2004 జూన్ 10వ తేదీన ఆలం పూర్ నుంచి 87 జిల్లా పాదయాత్ర చేశారు. రైతుల సమస్యలను విన్న కేసీఆర్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన దానిని చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు

తర్వాత నడిగడ్డ ప్రజల కోరిక నెరవేర్చడానికి నిర్ణయించారు. అర్జీవన్ రైతుల వివర ఆయనకట్టు వరకు నీరు అందిస్తానని మాట ఇచ్చారు. అవసరమైతే అర్జీవన్ ప్రాజెక్టు వద్ద కుర్చీ వేసుకొని కూర్చొని నడిగడ్డ రైతులను కాపాడుకుంటానని, చివరి ఆయనకట్టు వరకు నీరు అందిస్తానని చెప్పారు. రాష్ట్ర అవతరణ తర్వాత తెలంగాణో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో రాగానే ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కేసీఆర్ అర్జీవన్ ప్రాజెక్టునుంచి మినహా వచ్చే నీటివాటాను తీసుకుంటూ పాలకుల రెండు పంటలకు నీరు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని భావించి తుమ్మిక్కు లిప్ట పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. పనులకు శ్రీకారం లోకి వచ్చిన వెంటనే ఎన్నికల లిప్ట నిర్వహించి ఆ సమస్యలను మంజూరు చేసి పనులు ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ప్రస్తుతం గుర్రంగడ్డ లిప్ట నిర్వహించుచున్న నడిగడ్డ రైతుల కళ్ళలో ఆనందం నింపారు. ఇది ఎప్పుడో నడిగడ్డ ప్రజల మరచిపో

లేని సంఘటన గుర్తు పోయింది. గత కాంగ్రెస్ పాలకులు ఎన్నికల నిసాదంగా మారిన గట్టు ఎత్తిపోతల పథకం పనులు ప్రారంభించి ఏడా రూ.35వేల ఎకరాలకు మించి నీరు పారలేదు. ఈ విషయం బీఆర్ఎస్ అధినేత చంద్రశేఖర్ రావు దృష్టికి నడిగడ్డ రైతులు తీసుకెళ్లారు. అందుకు చింది ఏం యకే నేత నడిగడ్డ అర్జీవన్ రైతులు ఎదుర్కొంటున్నారో చూపడం కోసం బీఆర్ఎస్ మంత్రి కేసీఆర్ తన దానికి 2004 జూన్ 10వ తేదీన ఆలం పూర్ నుంచి 87 జిల్లా పాదయాత్ర చేశారు. రైతుల సమస్యలను విన్న కేసీఆర్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన దానిని చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు

అణగదొక్కెందుకు చూస్తే కన్నెర చేద్దాం

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 16 : స్వాతంత్ర్యం వచ్చినాటి నుంచి బీసీలు అణగదొక్కబడి డబ్బులు పోతూ వస్తున్నారని, అణగదొక్కబడి పాత బయోమెటాలను సాధించడం చేయడం ద్వారా మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆసాడుతున్నారు. ఆదివారం నాగర్ కర్నూల్లో సగం సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టు శ్రీనివాస్ సుబు అధ్యక్షతన సగం శంఖారావం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకట మాట్లాడుతూ అత్యధిక డబ్బును మనం ఓట్లు చేసి మన హక్కులను సాధించుకునేందుకు జొరపేట్లు అడుగుతున్నామని, బీసీలో వైకెం పాలనలో రావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో సగం సంఘం హైదరాబాద్ లోని కోకా ఊల్ 200 కోట్ల బిలువచేసి 2వ ఎకరం భూమిని కేటాయింపడం జరిగిందన్నారు. అందులో రూ.20కోట్ల భూమిని నిర్వహించే ప్రణాళికను అవసరం ఉందన్నారు. బీసీ కుల గణం పెరుతో 42శా



సభలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

తగా హామీపడం సరికాదని, 61శాతం రాష్ట్రంలో బీసీలు ఉన్నారున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీలను కట్టు ప్రేమ మాజీ అన్యాయం చేస్తే కన్నెర చేయాలి అవసరం ఉందన్నారు. ఆనంతరం మంత్రి జి జాబర్ కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ సగం డి

● **సగం శంఖారావం సభలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్**
 మాండ్లపల్లిలోని ఏకీకరణమొత్తం. ఎంపీ ఈ టెల రాజీందర్ మాట్లాడుతూ బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయం, సాధించుకోవాల్సిన హక్కులపై వివరం చారు. సగం వెల్లెర్ల సంస్థ వైట్ల మామిడిసాగర్, ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్, నాగం శివారెడ్డి ఉన్నారు.

ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే..



బీఆర్ఎస్ కందువారు కప్పి పాల్గొన్న అభివేషకర్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి

● **మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి**
 నార్సాపేటలో మద్దెగి డిల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు బాలసామి, తిరుపతయ్య, సుంకర వెంటయ్య, వెంకటయ్య, మల్లయ్య తోపాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుసరిస్తున్న ప్రకాశ్ తోక విధానాలు సచక్ బీఆర్ఎస్ చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే సకల జనులు అభివృద్ధి చెందినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలప్రభుత్వం సత్కారం బస్సరా జోన్, నాయకులు సత్కారం నారాయణ గౌడ్, నర్సం చౌదరి, సత్యనారాయణ, ముర శీర్ గౌడ్, సర్పంచ్యారెడ్డి, చెన్నయ్యతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూత్పూర్, ఫిబ్రవరి 16 : ఏడా డిల్లె కాంగ్రెస్ కలు ఎప్పుడొచ్చినా గులాబీ జెండా ఎగరడం చేతగాని పాలనకు ప్రజలు విసిగి వేసారని, ఎన్ని

కలు ఎప్పుడొచ్చినా గులాబీ జెండా ఎగరడం భాయిమని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి ఆ



పచ్చి రుగ్మణులలోని వేదవసగం పాలంలో కేసీఆర్ జన్మ దిన వేడుకలు

పచ్చని పొలాల్లో తెలంగాణ జాతిపిత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

పోతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను తిట్టడం పనిగా పెట్టుకొని సంక్షేమం అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేశారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ రైతులన్నా పచ్చని పొలాల్లో ఇష్టమని ఆయన ఆయన జన్మదిన వేడుకలను పంపి పొలాల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు వాకిలి శ్రీధర్, రమేష్ గౌడ్, నాయకులు మాణిక్యం, హరి తాబాలక్ష్మ, సుబ్రహ్మణ్యం, గంధం పరంజ్యోతి, పాపం రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, నర సింహు, శివన్ నాగర్, సుధాకర్ చారు, రాము, జోహానీ హుస్సేన్, అరిఫ్, ఇమాన్, ముని, శివ, లక్ష్మణ్, రామచంద్రయ్యాదమ్, వెంకటాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● **పెళ్ళి రోజు సందర్భంగా..**
 పెళ్ళి రోజు, ఫిబ్రవరి 16 : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కల్వకుర్తి చంద్రశేఖర్ రావు జన్మదిన వేడుకలను పెళ్ళి రోజు ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక ముఖ్య కళా శాల వద్దనున్న పంట పొలాల్లో వ్యవసాయ

జనార్దన్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్లోని కన స్వగృహంలో గులాబీ మొక్కలు నాటి వ్యూహారణ చేశారు. సోమవారం కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజర్ స్వస్తికర్త జోగినపల్లి సంతోషుమారం పిలుపు మేరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియో జనవరం రైతుబంధు, హరిత స్వామి కల్వకుర్తి వంద శేరిరావు పట్టణ రహం సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి

కూలిలు, రైతుల మద్దె ఆయన చిట్టా టూలు ఉంది వేడుకలు జరిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు దిలీప్ రెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కెల్సామి, నాయకులు ఎల్లారెడ్డి, ఎల్లయ్య, శాంతయ్య, సాయిరెడ్డి, బాల సాయి పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ బీసీ మొక్కలు నాటి సందర్భంగా
 మల్లకల్, ఫిబ్రవరి 16 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని బీఆర్ఎస్ నాయకులు మొక్కలు నాటుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని కేటీఆర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులకు కర్నూల్ విజయకుమారి అధ్యక్షంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా విజయకుమారి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమారి ఇచ్చిన గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజర్ భాగంగా ఆందూరు మొక్కలు నాటి కేసీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు చెప్పాలన్నారు.

కార్యక్రమంలో గద్వాల గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజర్ ఇన్చార్జ్ భిషణ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లకల్, సుధాకర్, రాంచూర్, మల్లకల్, రాము, సర్పంచులు, తిమ్మయ్య, నీలిబల్లి సర్పంచ్య, రమేష్, రమేష్ పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.